«Занимательная математика»   8 класс внеурочная деятельность
16.04.2020

Выполнить задания:
Задание 1
Магазин делает пенсионерам скидку на определенное количество процентов от цены покупки. Пакет кефира стоит в магазине 40 рублей. Пенсионер заплатил за пакет кефира 38 рублей. Сколько процентов составляет скидка для пенсионеров?

Задание 2
В таблице указаны средние цены (в рублях) на некоторые основные продукты питания в трех городах России (по данным на начало 2010 года).

 

	Наименование продукта
	Тверь
	Липецк
	Барнаул

	Пшеничный хлеб (батон)
	11
	12
	14

	Молоко (1 литр)
	26
	23
	25

	Картофель (1 кг)
	9
	13
	16

	Сыр (1 кг)
	240
	215
	260

	Мясо (говядина) (1 кг)
	260
	280
	300

	Подсолнечное масло (1 литр)
	38
	44
	50


 

Определите, в каком из этих городов окажется самым дешевым следующий набор продуктов: 2 батона пшеничного хлеба, 3 кг картофеля, 1,5 кг говядины, 1 л подсолнечного масла. В ответ запишите стоимость данного набора продуктов в этом городе (в рублях).

Задание 3
Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется для получения 20 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% воды?

Задание 4
Какие из следующих утверждений верны?

 

1) Через любые три точки проходит ровно одна прямая.

2) Сумма смежных углов равна [image: image1].

3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы составляют в сумме [image: image2], то эти две прямые параллельны.

4) Через любые две точки проходит не более одной прямой.

Задание 5
На изготовление 231 детали ученик тратит на 11 часов больше, чем мастер на изготовление 462 таких же деталей. Известно, что ученик за час делает на 4 детали меньше, чем мастер. Сколько деталей в час делает ученик?

Задание 6
На шахматном турнире каждый из участников должен был сыграть ровно одну партию с каждым из прочих, но два участника выбыли из турнира, сыграв только по 3 партии. Поэтому число партий, сыгранных в турнире, оказалось равным 110. Сколько всего было участников турнира?

